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Együttműködés Komárom megye 
és Budapest II. kerülete között
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tunk róla, hogy együttműkö­
dési megállapodás készül Ko­
márom megye és Budapest II. 
kerülete között, Pest és Buda 
egyesítésének centenáriuma 
alkalmából. A több bizottság 
által összeállított tervezetet 
szombaton délelőtt írták alá 
Budapesten, a II. kerületi If­
júsági Ház felavatásán rende­
zett ünnepségen. A megye 
képviseletében Havasi Ferenc, 
az MSZMP KB tagja, a  m e­
gyei pártbizottság első titká­
ra és Kiss István, a megyei ta­
nács elnöke, a főváros II. ke­
rületének képviseletében Ko­
vács Ottó, a kerületi pártbi­
zottság első titkára és dr. 
Horváth Sándor, a kerületi ta ­
nács elnöke lá tta  el kézjegyé­
vel az okmányt.

A megállapodás hangsúlyoz­
za, hogy a  főváros centenáriu­
ma az egész ország jelentős 
eseménye. Az évforduló előké­
szítése lehetőséget teremt a 
kölcsönös, gyümölcsöző kap­
csolatok elmélyítésére, jövő­
beni fenntartására és kiszéle­
sítésére. E törekvések a legna­
gyobb mértékben megfelelnek 
a két terület lakossága fontos 
és alapvető érdekeinek.

A két terület párt- és taná-f 
esi végrehajtó bizottságai tö-í 
rekszenek arra, hogy a szocia-' 
lista hazafiság, a kölcsönös 
kapcsolatok őszintesége tettek­
ben jussanak kifejezésre, 
párt-, az állami, a társadalm 
tömegszervezetek, a vállalatol 
az intézmények, a  lakossáj 
kapcsolataiban jusson kifej« 
zésre az egész ország egységé. 
Mutassák be az együttműködés 
során Komárom megye és a  
főváros II. kerületének mun­
kásmozgalmi és haladó hagyo­
mányait.

Az együttműködési megálla­
podás alapján fiatalok rész­
vételével társadalmi munka­
akciókat indítanak. Az együtt­
működés kiterjed a közműve­
lődési-kulturális programok 
szervezésére. A program meg­
valósítására 8 szakbizottságot 
hoznak létre. Működésüket a 
végrehajtó bizottságok ellen­
őrzik.

Az együttműködési megálla­
podás mellékletében lefekte­
tett program szerint kölcsö­
nösen tanulmányozzák az is­
kolai oktatás korszerűsítésénék 
különböző módszereit. Több

Komárom megyei és a  fővá­
ros II. kerületi iskola közvet­
len kapcsolatot létesít. AZ 
együttműködő iskolák „Ki mit 
tud a másikról” elnevezéssel 
szellemi vetélkedőket tarta­
nak. Szakmunkásképző intéze­
tek tanulmányi, sport és üdül­
tetési cseréket szerveznek. 
Képzőművészeti kiállítást ren­
deznek, művészeti csoportok 
előadásokat tartanak Buda?* 
pesten, illetve Komárom me­
gyében. Építési hatóságok vá­
rosfejlesztési tapasztalatcseré,; 
két tartanak. Komárom me­
gyei, illetve II. kerületi üze­
mek termékeit árusítják a  
másik fél területén. Közös or­
vosi napokat rendeznek, hogy 
megismerjék és segítsék a 
gyógyító tevékenységet, a tu­
dományos kutatásokat.

Széles körű kapcsolatot ala­
kítanak ki Komárom megye 
és a II. kerület több nagyüze­
mi és szövetkezeti KlSZ-szer- 
vezetei között. Hasonló együtt­
működést hoznak létre úttö­
rőcsapatok. A fiatalok közös 
táborozásokon, sporteseménye­
ken vesznek részt. A két terü­
let népfrontbizottságai talál­
kozókat hoznak létre.
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Fővárosunk közelgő száza­
dik születésnapjának méltó 
megünneplése az egész ország 
szívügye. Erről tanúskodnak a 
megyék és budapesti testvér­
kerületek között született 
megállapodások, amelyek 
gazdasági, társadalmi és kul­
turális téren is szorosabbra 
fűzik Budapest és a vidék 
kapcsolatait.

A megyék felajánlásai kö­
zött szerepel többek között, 
hogy segítik Budapest áruel­
látásának javítását. Ba­
ranya, Fejér, Heves, Komá­
rom és Szolnok megye a he­
lyi mezőgazdasági nagyüze­
mek révén elárusítóhelyeket 
létesít majd a XV. kerület­
ben az újpalotai, illetve Zug­
lóban, a Hungária körút—Ke­
repesi úti piacon. Győr me­
gye a Riehards Gyapjúszövő­
gyár termékeit árusítja majd 
a Szivárvány Áruház Válla­
lat több fővárosi üzletében. 
A komáromiak három, egyen­
ként 100—100 fős óvoda és 
egy 60 fős bölcsőde felépíté­
sét vállalták. Szolnok megye 
egy 100 személyes óvoda, Vas 
megye pedig egy hasonló 
nagyságú gyermekintézmény 
kivitelezéséhez szükséges 
építőkapacitást ajánlott fel 
Budapestnek. . Hajdú-Bihar 
megye az angyalföldi, Sza- 
bolcs-Szatmár megye a bel­
városi, Zala megye pedig a 
kispesti gyermekeknek épít, 
szerel fel egy-egy játszóteret. 
Figyelemre méltó a borsodiak 
vállalása is: a centenárium 
évében Budapesten épített 
parkok és játszóterek felsze­

reléseit társadalmi munká­
ban készítik el.

Budapest csinosítására a 
megyék és a főváros összefo­
gásával „centenáriumi park” 
épül a Népligetben.

Az évforduló alkalmából 
több országrészből érkeznek 
majd képzőművészeti ajándé­
kok a fővárosba. Bács megye 
például művészi emlékfaíat 
készíttet a józsefvárosi Tömő 
utcai magasházak közötti 
parkba. A jövő évben tetsze­
tős Zsolnai emlékkút érkezik 
a fővárosba Baranya megyé­
ből. A borsodiak ajándéka 
képzőművészeti: egy külön­
leges acélból készülő tér­
plasztika. amelyet valószínű­
leg a XV. kerület újpalotai 
lakótelep központjában he­
lyeznek el.

Pest, Buda, Óbuda egyesíté­
sének 100. évfordulója jó al­
kalom arra is, hogy újabb 
szorosabb személyes kapcso­
latok szövődjenek a távolab­
bi országrészek és a főváros 
között. Az egyes megyék ve­
zetői találkoznak majd a bu­
dapesti kerületek azon dolgo­
zóival, pártaktivistáival,
akik a falujárás, a tsz-szer- 
vezés és megszilárdítás idő­
szakában segítették a megyék, 
illetve egyes járások, közsé­
gek parasztságát. Ezenkívül a 
centenárium évében gazdag 
kulturális eseményt rendez­
nek vidéken és Budapesten a 
múlt, a jelen kölcsönös és 
közvetlen megismerésére s 
azoknak a fejlődési lehetősé­
geknek a bemutatására ame­
lyek előtt Budapest és a me­
gyék állnak. /


